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ΘΕΜΑ: ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 
015/2025-2799 
 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

Δημόκριτος  (ΕΚΕΦΕ "Δ") στo πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο: «S.W.I.F.T. - Sustainable 

Water Innovations for Fielded Troops», E.12837 προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό 

κάτω των ορίων σε Ευρώ με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει της χαμηλότερης τιμής για την υπηρεσία κατασκευής αυτόνομου συστήματος επεξεργασίας 

νερού για απομακρυσμένες περιοχές, προϋπολογιζόμενου ποσού εξήντα τεσσάρων χιλιάδων 

πεντακοσίων δεκαέξι ευρώ και δεκατριών λεπτών (64.516,13 €) πλέον ΦΠΑ 24%. 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 72244000-7, 98300000-6 

Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση. Η σύμβαση 

περιλαμβάνεται στην Πράξη: «S.W.I.F.T. - Sustainable Water Innovations for Fielded Troops», 

E.12837 (Grant Agreement Νο 101167944). 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αριθμό πρωτοκόλλου 16016/2025 από 

28/05/2025 (ΑΔΑ: ΡΦΥΦ469ΗΕΒ-ΛΒΞ) για την ανάληψη υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης 

για το οικονομικό έτος 2025.  

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών σχεδιασμού και κατασκευής ενός αυτόνομου 

συστήματος επεξεργασίας νερού για απομακρυσμένες περιοχές, στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου 

με τίτλο: «S.W.I.F.T. - Sustainable Water Innovations for Fielded Troops», με κωδικό 12837. 
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Η κατασκευή του συστήματος περιλαμβάνει μηχανική κατεργασία και κατασκευή εξαρτημάτων, 

εγκατάσταση και ολοκλήρωση των στοιχείων φωτοκατάλυσης και ακτινοβόλησης, υλοποίηση των 

συνδέσεων ηλεκτρικής ενέργειας και δοκιμή/επαλήθευση του συστήματος αυτοματισμού. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εξήντα τεσσάρων χιλιάδων πεντακοσίων 

δεκαέξι ευρώ και δεκατριών λεπτών (64.516,13€) μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % 

{εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: ογδόντα χιλιάδων ευρώ  (80.000,00 €) ήτοι ο  ΦΠΑ 

ανέρχεται στο ποσό  των δεκαπέντε χιλιάδων τετρακοσίων ογδόντα τριών ευρώ και ογδόντα επτά 

λεπτών (15.483,87 €)}. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε είκοσι τέσσερις (24) μήνες. 

Τόπος παράδοσης και εγκατάστασης του συμβατικού αντικειμένου είναι το Ινστιτούτο 

Νανοεπιστήμης και Νανοτεχνολογίας (Ι.Ν.Ν.) του ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος».                                   

Ταχυδρομική διεύθυνση: Τέρμα Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ και Νεαπόλεως 27, Αγία Παρασκευή, Τ.Κ :  

15341. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν:  

α) τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα που είναι εγκατεστημένα ή λειτουργούν νόμιμα στην Ελλάδα ή σε 

άλλο κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή σε τρίτες χώρες 

που έχουν υπογράψει τη Συμφωνία Δημοσίων Συμβάσεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου, η 

οποία κυρώθηκε με το νόμο 2513/1997 με αποδεδειγμένη εμπειρία απασχόλησης στην ανωτέρω 

παροχή υπηρεσιών. 

β) ενώσεις των ως άνω φυσικών ή νομικών προσώπων που υποβάλλουν κοινή προσφορά.  

Αποκλείονται από την διαδικασία ανάθεσης όσοι εμπίπτουν στους λόγους αποκλεισμού των παρ 1, 2 

και 4 του άρθρου 73 και του άρθρου 74 του Ν.4412/2016. Οι ενώσεις προσώπων αποκλείονται σε 

περίπτωση που ένα τουλάχιστον μέλος τους εμπίπτει σε έναν εκ των ως άνω λόγων αποκλεισμού. 

Στο Διαγωνισμό γίνονται δεκτές προσφορές που να καλύπτουν το σύνολο  (και όχι μέρος) των 

ελάχιστων προδιαγραφών του αντικειμένου της παρεχόμενης υπηρεσίας. Δεν γίνονται δεκτές και 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες προσφορές που υποβάλλονται για μέρος των προδιαγραφών του ως 

άνω αντικειμένου. 

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (Προμηθευτές) απαιτείται 

να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής 
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υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. – Διαδικτυακή πύλη 

promitheus.gov.gr ). 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 

πύλης promitheus.gov.gr  του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, μέχρι την 04/08/2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 μ.μ.  

Η διενέργεια του Διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων μέσω της διαδικτυακής πύλης promitheus.gov.gr 

του ΕΣΗΔΗΣ την 05/08/2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.μ.  

Τα έγγραφα της διακήρυξης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 

πρόσβαση στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής στη διεύθυνση www.demokritos.gr, στην ενότητα 

Προκηρύξεις - Διαγωνισμοί, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.eprocurement.gov.gr και στην επίσημη εφημερίδα δημοσίευσης 

προκηρύξεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης www.ted.europa.eu καθώς και στη Διαδικτυακή Πύλη 

www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ και έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 376774. 

Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να ζητούν συμπληρωματικές πληροφορίες ή διευκρινίσεις για το 

περιεχόμενο του διαγωνισμού, ηλεκτρονικά μέσω της διαδικτυακής πύλης promitheus.gov.gr του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, μέχρι την 25/07/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00. μ.μ. 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΚΕΦΕ Δ’ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

 

 

 

 

                Δρ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΝΟΥΝΕΣΗΣ 
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